
Коли муаззін каже: Аллагу Акбар, Аллагу Акбар
(Аллаг – Найвеличніший)! І хтось із вас повторить:

Аллагу Акбар, Аллагу Акбар!

Передається від Умара ібн аль-Хаттаба, нехай буде задоволений ним Аллаг, що він
сказав: «Сказав Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага: "Коли

муаззін каже: Аллагу Акбар, Аллагу Акбар (Аллаг – Найвеличніший)! І хтось із вас
повторить: Аллагу Акбар, Аллагу Акбар! Потім він скаже: Ашгаду ан-Ля іляга ілля-
Ллаг (Свідчу, що немає нічого гідного на поклоніння, крім Аллага)! І хтось із вас

повторить: Ашгаду ан-Ля іляга ілля-Ллаг! Потім він скаже: Ашгаду анна
Мухаммадар-расулю-Ллаг (Свідчу, що Мухаммад – посланець Аллага)! І хтось із вас

повторить: Ашгаду анна Мухамадар- расулю-Ллаг! Потім він скаже: Хаййя аля-
Ссалят (Поспішайте до молитви)! І хтось із вас повторить: Ля хауля уа ля куввата
ілля бі-Лляг (Немає влади і сили не інакше, як тільки від Аллага)! Потім він скаже:
Хаййя аля-ль-Фалях (Поспішайте до успіху)! І хтось із вас повторить: Ля хауля уа

ля куввата ілля бі-Лляг (Немає влади і сили не інакше, як тільки від Аллага)! Потім
він скаже: Аллагу Акбар, Аллагу Акбар (Аллаг – Найвеличніший)! І хтось із вас

повторить: Аллагу Акбар, Аллагу Акбар! Потім він скаже: Ля іляга ілля-Ллаг (немає
нічого гідного на поклоніння, крім Аллага)! І хтось із вас повторить: Ля іляга ілля-

Ллаг! – всі ці слова щиро від серця, то він увійде до Раю"».
[صحيح] [رواه مسلم]

Заклик до молитви (азан) — це сповіщення людей про настання часу молитви, а слова
азану  є  всеосяжними  словами  віровчення.  У  цьому  хадісі  Пророк,  мир  йому  і
благословення  Аллага,  пояснив,  що  встановленою  дією  в  шаріаті  є  те,  коли
мусульманин чує заклик до молитви, то він повинен повторювати ті слова, які говорить
муаззін. Якщо муаззін каже: Аллагу Акбар, то слухач повинен відповісти: Аллагу Акбар,
і так далі, за винятком випадків, коли муаззін каже: Хаййя аля-Ссалят або Хаййя аля-
ль-Фалях, то тоді слухач відповідає: Ля хауля уа ля куввата ілля бі-Лляг. Пророк, мир
йому і благословення Аллага, сказав, що той, хто щиро, від усього серця повторює
слова заклику за муаззіном, той потрапить до Раю. А значення слів заклику до молитви
наступні: Слова: Аллагу Акбар, тобто: Він– Найвеличніший, Славніший і Більший за все
інше. Слова: Ашгаду ал-Ля іляга ілля-Ллаг, тобто: свідчу, що немає нічого гідного на
поклоніння,  крім  Аллага.  Слова:  Ашгаду  анна  Мухаммадар-расулю-Ллаг,  тобто:  я
визнаю і  свідчу язиком і  серцем,  що Мухаммад є посланцем Аллага,  якого послав
Всемогутній Аллаг, і  йому обов'язково треба підкорятися. Слова: Хаййя аля-Ссалят,
тобто: поспішайте прийти на молитву. А слухач тут має відповісти: Ля хауля уа ля
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куввата ілля бі-Лляг, тобто: немає способу уникнути перешкод на шляху до виконання
наказу, і немає сили для цього, і немає можливості зробити що-небудь, окрім як за
сприянням та допомогою від Аллага. Слова: Хаййя аля-ль-Фалях, тобто: поспішайте
скористатися причинами досягнення успіху, який полягає в тому, щоб потрапити до
Раю і врятуватися від Пекла.
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